
 

 

 

 

 



回答者：

（すべてweb）

配布数：

回答者：

１. あなた自身のことについてお伺いします。 

問１： 現在お住まいの地区をお選びください。（１つ選択）

件数 比率
3 0.3%
5 0.4%

97 8.4%
11 1.0%
6 0.5%

11 1.0%
4 0.3%
7 0.6%

20 1.7%
9 0.8%
1 0.1%

33 2.9%
8 0.7%

10 0.9%
5 0.4%
7 0.6%
3 0.3%
2 0.2%
5 0.4%
7 0.6%
1 0.1%
4 0.3%
6 0.5%
1 0.1%
2 0.2%

14 1.2%
3 0.3%
2 0.2%
8 0.7%
3 0.3%
2 0.2%

18 1.6%
1 0.1%
2 0.2%
2 0.2%
0 0.0%
2 0.2%
7 0.6%
5 0.4%

819 70.8%
0 0.0%

1,156 100.0%

問２： あなたの家族構成をお選びください。（１つ選択）

件数 比率

946 81.8%

196 17.0%

14 1.2%

0 0.0%

1,156 100.0%

３０．野殿

無回答
計

複数回答による集計除外0名

３１．大谷
３２．板鼻
３３．板鼻一丁目
３４．板鼻二丁目
３５．東上秋間
３６．中秋間
３７．下秋間
３８．下後閑
３９．秋間みのりが丘

選択肢
１．中宿
２．中宿一丁目
３．安中
４．安中一丁目
５．安中二丁目
６．安中三丁目
７．安中四丁目
８．安中五丁目

計

複数回答による集計除外0名

９．高別当
１０．古屋
１１．小俣
１２．原市
１３．原市一丁目
１４．原市二丁目
１５．原市三丁目
１６．原市四丁目
１７．嶺

２２．東上磯部
２３．下磯部
２４．大竹
２５．中野谷
２６．鷺宮
２７．上間仁田
２８．下間仁田
２９．岩井

1,156人

選択肢

１．親と子の2世代世帯

無回答

1,746人
66.2%

３．その他

１８．簗瀬
１９．磯部三丁目
２０．磯部四丁目
２１．西上磯部

４０．市外

２．親と子と孫の3世代
世帯

親と子の2世代世

帯

81.8%

親と子と孫の3世

代世帯

17.0%

その他

1.2%

無回答

0.0%

0.3%

0.4%

8.4%

1.0%

0.5%

1.0%

0.3%

0.6%

1.7%

0.8%

0.1%

2.9%

0.7%

0.9%

0.4%

0.6%

0.3%

0.2%

0.4%

0.6%

0.1%

0.3%

0.5%

0.1%

0.2%

1.2%

0.3%

0.2%

0.7%

0.3%

0.2%

1.6%

0.1%

0.2%

0.2%

0.0%

0.2%

0.6%

0.4%

70.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

中宿

中宿一丁目

安中

安中一丁目

安中二丁目

安中三丁目

安中四丁目

安中五丁目

高別当

古屋

小俣

原市

原市一丁目

原市二丁目

原市三丁目

原市四丁目

嶺

簗瀬

磯部三丁目

磯部四丁目

西上磯部

東上磯部

下磯部

大竹

中野谷

鷺宮

上間仁田

下間仁田

岩井

野殿

大谷

板鼻

板鼻一丁目

板鼻二丁目

東上秋間

中秋間

下秋間

下後閑

秋間みのりが丘

市外

無回答



２. あなたの現状についてお伺いします。 

問３：

件数 比率

52 4.5%

353 30.5%

82 7.1%

469 40.6%

180 15.6%

20 1.7%

0 0.0%

1,156 100.0%

問４： 現在の通学手段について困ったことがあれば教えてください。（あてはまるもの全て選択）

件数

118

349

395

376

54

570

230

82

171

50

33

185

0

2,613

３．夜間照明が暗い

４．最寄り駅が遠い

３．バス・デマンド交通

４．電車

選択肢

１．道路渋滞がひどい

２．歩道が狭く（無く）危険

集計母数1,156名

主な通学手段を教えてください。（１つ選択）

８．最終バスの時間が早い

９．バスの運賃が高い

選択肢

１．徒歩

２．自転車

５．最寄りのバス停が遠い

５．家族の送迎

６．その他

無回答

計

複数回答による集計除外0名

無回答

計

１０．バスが時間どおりに運行しない

１１．その他

１２．特になし

６．電車の本数が少ない

７．バスの本数が少ない

徒歩

4.5%

自転車

30.5%

バス・

デマンド交通

7.1%

電車

40.6%

家族の送迎

15.6%

その他

1.7%

無回答

0.0%

10.2%

30.2%

34.2%

32.5%

4.7%

49.3%

19.9%

7.1%

14.8%

4.3%

2.9%

16.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



問５： JR信越本線の利用有無について教えてください。（１つ選択）

件数 比率

532 46.0%

410 35.5%

214 18.5%

0 0.0%

1,156 100.0%

問５で「日常的に利用している」「たまに利用している」と回答した方にお伺いします。 942人

問６－①： 主な利用駅について教えてください。（１つ選択）

件数 比率

732 77.7%

101 10.7%

109 11.6%

0 0.0%

942 100.0%

問６－②： 具体的な利用頻度について教えてください。（１つ選択）

件数 比率

471 50.0%

37 3.9%

89 9.4%

239 25.4%

74 7.9%

32 3.4%

0 0.0%

942 100.0%

無回答

計

複数回答による集計除外0名

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．日常的に利用して
いる

２．たまに利用している

３．利用していない

１．安中駅

２．磯部駅

３．その他

選択肢

複数回答による集計除外0名

３．週に1～2日

４．月に1～2日

５．年に数回程度

無回答

計

選択肢

１．週に5日以上

２．週に3～4日

６．悪天候の時など 不
定期に

日常的に

利用している

46.0%たまに

利用している

35.5%

利用していない

18.5%

無回答

0.0%

安中駅

77.7%

磯部駅

10.7%

その他

11.6%

無回答

0.0%

週に5日以上

50.0%

週に3～4日

3.9%

週に1～2日

9.4%

月に1～2日

25.4%

年に数回程度

7.9%

悪天候の時など

不定期に

3.4%

無回答

0.0%



３. 新駅・新駅周辺ついてお伺いします。 

問７： 新駅ができた場合、通学で利用しますか。（１つ選択）

件数 比率

221 19.1%

450 38.9%

485 42.0%

0 0.0%

1,156 100.0%

問７で「日常的に利用する」、「機会があれば利用する」と回答した方にお伺いします。 671人

問８： 新駅と学校間の移動手段を教えてください。（１つ選択）

件数 比率

358 53.4%

138 20.6%

34 5.1%

83 12.4%

51 7.6%

7 1.0%

0 0.0%

671 100.0%

無回答

計

選択肢

１．日常的に利用する

５．家族の送迎

複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外0名

６．その他

選択肢

１．徒歩

２．自転車

３．バス・デマンド交通

４．電車

無回答

計

３．利用しない

２．機会があれば利用
する

日常的に利用する

19.1%

機会があれば

利用する

38.9%

利用しない

42.0%

無回答

0.0%

徒歩

53.4%
自転車

20.6%

バス・

デマンド交通

5.1%

電車

12.4%

家族の送迎

7.6%

その他

1.0%

無回答

0.0%



問９： 新駅ができた場合、通学以外で利用しますか。（１つ選択）

件数 比率

63 5.4%

581 50.3%

512 44.3%

0 0.0%

1,156 100.0%

問９で「日常的に利用する」、「機会があれば利用する」と回答した方にお伺いします。 644人

問１０－①： 新駅の主な利用目的を教えてください。 （１つ選択）

件数 比率

18 2.8%

365 56.7%

53 8.2%

60 9.3%

148 23.0%

0 0.0%

644 100.0%

選択肢

２．機会があれば利用
する

無回答

計

複数回答による集計除外0名

１．日常的に利用する

４．レジャー

５．その他

選択肢

３．利用しない

無回答

１．通院

２．買い物

３．旅行

計

複数回答による集計除外0名

通院

2.8%

買い物

56.7%

旅行

8.2%

レジャー

9.3%

その他

23.0%

無回答

0.0%

日常的に利用する

5.4%

機会があれば

利用する

50.3%

利用しない

44.3%

無回答

0.0%



問１０－②： 具体的な利用頻度について教えてください。 （１つ選択）

件数 比率

76 11.8%

35 5.4%

91 14.1%

225 34.9%

173 26.9%

44 6.8%

0 0.0%

644 100.0%

問１１： 新駅周辺に求める機能について教えてください。 （あてはまるもの３つ選択）

件数

858

811

640

106

260

84

141

84

153

236

14

28

11

42

0

3,468計

集計母数1,156名

選択肢

１．買い物をしたい【雑貨や日用品など】

２．食事をしたい【飲食店など】

３．友人・知人と会いたい【喫茶店や交流施設など】

４．文化・芸術を楽しみたい【文化センターや図書館、美
術館など】

５．スポーツをしたい【公園や運動施設など】

６．バイトをしたい

９．勉強したい・教育を受けたい【自習室・進学塾など】

１０．自宅や学校以外の場所で個人の時間を自由気まま
に楽しみたい

１１．色々な地域や年代の人とつながりを感じたい【交流
施設など】

１２．健康相談・受診をしたい【クリニックや診療所など】

８．自分磨きをしたい【趣味やサークル活動など】

１３．行政サービスを受けたい【生活に関する相談や手続
きなど】

１４．その他

７．緑豊かな自然とふれあいたい【公園など】

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．週に5日以上

２．週に3～4日

３．週に1～2日

４．月に1～2日

５．年に数回程度

６．悪天候の時など 不
定期に

無回答

74.2%

70.2%

55.4%

9.2%

22.5%

7.3%

12.2%

7.3%

13.2%

20.4%

1.2%

2.4%

1.0%

3.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

週に5日以上

11.8%

週に3～4日

5.4%

週に1～2日

14.1%

月に1～2日

34.9%

年に数回程度

26.9%

悪天候の時など

不定期に

6.8%

無回答

0.0%



項目 件数

導入機能（導入施設）に関するもの 55

公共交通に関するもの 19

道路や駅前広場等に関するもの 4

歩行環境に関するもの 1

まちの環境や景観に関するもの 3

まちづくり全般に関するもの 4

その他 42

分類不能なもの 26

154

導入機能（導入施設）に関するもの　（55件）

導入機能（導入施設）に関するもの 地区

サバゲーショップ作ってください。 安中

高齢化が進んでいる地域でもあるので、観光客や旅行客よりも地域の人を第1に考えた施設が
できてほしいです。安中にはさまざまな文化が残っているので、地域の魅力を伝えられる施設
や、観光名所に行く時に情報を得ることができる施設などがあってほしいです。また、学生の
ために勉強スペースがあってほしいです。集中したい人用の部屋と、学年を超えて勉強や交流
ができる部屋が、分かれていればいいなと思います。大型商業施設よりも、お腹が空いたり休
憩したいときに立ち寄れるスペースがあるような、日常的に利用しやすい施設ができてほしい
です。よろしくお願いします！

安中

推し活スポットを作って欲しいです。 安中

安中市にはラーメン屋が少ないので、ラーメン屋をたくさん誘致して欲しいです。学生がたく
さん行くと思います。可能なら山岡家をお願いします。

安中一丁目

ゲームセンターなどの若者が遊ぶ施設を作って欲しい。 安中二丁目

ファミリーマートも増やしてほしいです。 安中三丁目

店を増やしてください。 安中四丁目

OPAやイオンなど、いろいろな買い物ができる場所が欲しい。 高別当

市内在住の人のみのポイントなどあると嬉しいです。 高別当

学生にとって使いやすい（夜遅くまで開く自習室や飲食店の設置等）ものが良い。 古屋

イオンモールみたいな色々なお店が入っている気軽に行ける場所になってほしい！ 原市

私は安中市に住んでいますが友達と遊ぶことになると高崎駅に行くしか遊ぶ場所がありませ
ん。なので学生も遊べるショッピングモールができたりカフェができたら、安中市に遊びに来
る人が増えて栄えていくと思います。

原市

自転車の駐輪場を広く、縛るタイプの鍵を縛れるポールなどが欲しい。 原市

小さな公園(人の目が気にならない空間)や飲食店等がほしい。高崎駅に行かなくても充実でき
る空間がほしい。

原市

飲食店や時間を潰せる場所、テニスコートなどがほしいです。 原市一丁目

自習室が少ないので、設置してほしい。スタバ、タリーズ、ミスドなど高崎まで行かないとい
けない、お店を設置してほしい。洋服、雑貨等のプレゼントが買える場所になると嬉しい。

原市一丁目

ゲーセンを作ってくださいお願いします。 原市二丁目

喫茶店が個人的にほしいです。学校終わりなどに立ち寄れる気軽な場所が少ないので、その点
も兼ねて喫茶店を建ててほしいです。

原市二丁目

施設があればいいと思います。 原市二丁目

お店が欲しい「サーティーワンとミスド」。 下磯部

もっと買い物できる場所を増やして欲しい 下磯部

新駅間に、何か遊ぶ場所があるといいなと思う。 下磯部

ショッピングモールがあってほしい。 東上秋間

いろんな人が楽しめる施設が欲しいです！ 秋間みのりが丘

アニメイト作ってほしいです。 市外

問12　最後に新駅周辺のまちづくりについて、ご意見・ご要望等がありましたら、自由にご記入ください。



導入機能（導入施設）に関するもの 地区

いつも利用させていただいている安中駅はちょっと何もなくて寂しい印象ですので、もっと出
店などを出せるようにしたら、面白いし、且つ学校帰りに買っていきたくなるかもしれませ
ん。

市外

いろんなスポーツができる施設が欲しい。バドミントンなど。 市外

お店をもっと増やしてほしい。電車待ちの時間などの暇つぶしができるところがほしい。 市外

ギリギリの人が車両に入ると怪我の恐れがあるから、可動式ホーム柵を付けたら良いと思
う！！

市外

ゲームセンターがほしい。 市外

ゲームセンターを作ってほしい。 市外

ゴミ箱を増やす。自動販売機の設置。 市外

サービスが充実した駅をつくってほしい。 市外

ジムお願いします。 市外

ショッピングモールを楽しみにしています。 市外

スタバなどのカフェを設置し、飲み物を飲みながら話せる場所を作って欲しいです 市外

もうちょっと飲食店とか遊べる場所が欲しい。欲を言えば、駅に駅そばが欲しい。 市外

安中に色々買い物ができる場所が増えたらとてもいいと思います！ 市外

安中市のワークショップにも新島学園生徒会として3回参加させていただいています。その中
で、私自身の要望はほとんど伝えられています。また第2回ワークショップの際にAグループで
出た意見である、学校周辺に飲食店を作ってほしいという意見を是非ともよろしくお願いしま
す。

市外

飲食店を増やす。 市外

雨風凌げるスペースを作って欲しいです。 市外

近くにファストフード店などをつくる。 市外

軽く食べれるものがある店をお願いします。 市外

高崎駅のオーパのようにデパートが欲しいです。 市外

高崎駅みたいにしてください。かわいいお店たくさん作ってください。スタバ作ってくださ
い。ヤマダ電機入れてください。サイゼ入れてください。

市外

最近撮り鉄の騒ぎが起きたので線路脇に撮影場所を整備してみては？ 市外

自習室など気軽に使える施設はほしいです。安中の田んぼと夕日はとてもきれいなのでそこを
組み合わせた施設を作って欲しいです。そして、公園などを設けて子どもの遊び場を増やし、
気兼ねなく児童を遊ばせられるところを作って欲しいです。

市外

借りられるテニスコートが欲しい。 市外

若者やご年配の方でも楽しめる所があると嬉しいです。 市外

新駅の近くに停めやすくて広い無料駐輪場が欲しい。もし、駐輪場料金が発生するなら新駅か
らはいかない「他の駅の駐輪場にお金を払っているため、これ以上払うことができない。」

市外

大きいスーパーや、ショッピングモールとか温泉も欲しい。 市外

鉄道博物館。鉄道文化むらの分館的なもの。 市外

電車が来るまでの時間をつぶせるような、喫茶店や本屋が欲しいです。 市外

無料で自由に使えるサッカーコートを作ってほしい。 市外

友達と楽しめる施設が欲しいです(カラオケ、映画館、アクティブ施設など)。 市外

公共交通に関するもの　（19件）

公共交通に関するもの 地区

安中はあまり電車の本数が少ないので多く増やしてほしいです。新駅を作るのでしたら、安中
総合にも停車するバスを設置してほしいです。

安中三丁目

電車の本数と、改札の数をふやしてほしい。 下後閑

電車の本数をを多くするべき。 下後閑

16時以降の信越本線の電車の数が、一時間に一本だと家に着くのがかなり遅くなってしまうの
で、30分に一本ぐらいあると早く帰れて嬉しいです。

市外

1時間に一本ではなくて本数を増やしてほしいです。 市外

とりあえず、電車の本数を増やして欲しいです。 市外

もし新駅ができたら電車の本数も増やしてほしい 市外

安中駅から新島学園までのバスの運賃が高いので学生は無料や学割を適応してほしい。 市外

駅の本数の拡大。 市外



公共交通に関するもの 地区

学校と駅との間が遠すぎるし、学校から駅へのバスの料金が高すぎる。 市外

上信電鉄と繋げてほしいです。 市外

新島学園までのバスを、通学時間に何本も出してほしい。 市外

電車の本数を増やしてください。 市外

電車の本数を増やしてほしい。 市外

電車の本数を増やしてほしいです。 市外

電車の本数を増やして欲しいです。 市外

電車運賃を少し安くしてください。お願いします。 市外

電車賃値下げしてください。電車の数増やしてください。 市外

北高崎と群馬八幡の間に駅を作るのには賛成だが、それで列車の本数が変わるわけではないの
で、あまり利用しないと思う。新駅に車両留置所を作れば本数を増やせ、利用者が増えると思
う。

市外

道路や駅前広場等に関するもの　（4件）

道路や駅前広場等に関するもの 地区

安中、松井田周辺の過疎化を止めるためにも、新駅とその周辺が新たに開発され、人との交流
ができる場が増えることは、とても良いことだと思います。

安中

道路をきれいにしてほしい。 安中

周辺の道路の整備も行なってほしい。 古屋

事故が起こらないように信号をたくさんつける。 市外

歩行環境に関するもの　（1件）

歩行環境に関するもの 地区

歩道を、ゴム製の歩道に変えてほしい。 原市一丁目

まちの環境や景観に関するもの　（3件）

まちの環境や景観に関するもの 地区

安中なのにこんなに都会なんだ！ってくらい栄えさせてほしいです。高崎駅周辺くらい笑 市外

治安をよくしてほしい。 市外

田舎っぽくないような、大きい場所で若者が楽しめる、集まるような町。 市外

まちづくり全般に関するもの　（4件）

まちづくり全般に関するもの 地区

新駅ができてより良い街にできたらいいなと思いました。 安中

まちを活性化するべきだと思う。 板鼻

もっと活気のある、元気で安全な街にしてほしいです。 市外

市が活気づき、すごく楽しそうになると思うので良いと思います。 市外

その他　（42件）

その他 地区

学校から最寄り駅が遠いことと電車の本数が少ないことで悩んでいたため、新駅が学校近くに
あると、とても助かります。

安中

友達と遊んだり勉強したい。 安中

安中駅に行くとしても磯部駅に行くとしても遠かったので、新しい駅ができればとても助か
る。

安中一丁目

安全な駅。 小俣

家が安中駅と磯部駅のちょうど真ん中にあってどっちも歩いて一時間以上かかるので間に駅が
できたら嬉しいです。

原市三丁目

いるか、いらないかで言われたらいらないです。 市外

ぜひ新駅について前向きに考えていただけると嬉しいです。 市外



その他 地区

なるべく、学校の近くにしてほしい。 市外

めっちゃいいと思う。 市外

ワークショップの際に市の職員の方やkeepの方からのお話を聞き難しいことは十分理解してい
ますが、できれば新島学園と安中駅の間に新駅がほしいです。新島学園より磯部駅よりなこと
は知っているので難しいとは思いますがよろしくお願いします。これからもワークショップで
お世話になると思いますが、よりよい安中市になるように意見を積極的に出していきたいと考
えていますのでよろしくお願いします。

市外

安全に使わせてもらいたい。 市外

安中駅から学校まで20分もかかり夏は暑くて冬は寒くて大変なので、新島学園の近くに作って
欲しいです。

市外

安中駅から新島学園までの距離が長いのでみじかくなってほしいです！ 市外

安中駅から新島学園まで距離があるので、新島学園前駅が欲しいです。 市外

安中駅より新島学園の近くに作って欲しい 市外

学校(新島学園)近くに建ててほしいです。 市外

学校から近い駅を作るべき 市外

学校の近くにして欲しい。 市外

学校の近くに駅が欲しい。 市外

学校の近くに作った方がいい 市外

健康に気をつけて。 市外

高崎まで行かずに遊びたい。 市外

今回の新駅いいと思う。 市外

作ってくれたら嬉しいです。 市外

使いやすい駅にしてほしい。 市外

新駅ができる理由を教えていただきたい。 市外

新駅は新島学園の近くにつくって欲しい。 市外

新駅は利用しないので、新駅ができても余り影響がないのでわかりません。 市外

新駅をつくるのはとてもいいと思いました。通学にも使えるし、利用者が増えるのでいいと思
いました。

市外

新駅を新島学園に近くしてほしいです 市外

新島から近くがいいわ。 市外

新島の近くにできてほしいです。 市外

新島学園からなるべく近い所がいいです。 市外

新島学園との距離を短くしてほしいです 市外

新島学園の近くに駅が欲しい。 市外

新島学園の近くに駅が欲しいです。ご検討よろしくお願いします。 市外

新島学園の近くに駅を作って欲しい。 市外

新島学園の近くに作ってください。学園を駅直通にしてください。 市外

新島学園の所に駅を作ってほしいです 市外

新島学園駅、設立希望。 市外

新島学園前駅を作って欲しいです。 市外

富岡と安中を電車でつないでほしいです。 市外

分類不能なもの　（26件）

分類不能なもの 地区

ないです 安中

頑張ってください 安中

特にありません 安中

特にありません 安中三丁目

特になし 古屋

なし 磯部四丁目

なし 鷺宮

なし 板鼻

ない 下後閑



分類不能なもの 地区

あ 市外

ない 市外

なし 市外

特にありません 市外

特にない 市外

特にないです 市外

特にないです 市外

特にないです 市外

特になし 市外

特になし 市外

特になし 市外

特になし 市外

特になし 市外

特になし 市外

特になし 市外

特になし 市外

特になし 市外


